

28.05.2001 - 14:24 Uhr

BKW FMB Energie SA fonde la société BKW Übertragungsnetz AG

Berne (ots) -

BKW FMB Energie SA (FMB) prend une nouvelle mesure pour se préparer à la libéralisation du marché de l'électricité. En vue de la création d'une société suisse pour l'exploitation du réseau prévue par la loi sur le marché de l'électricité (LME), FMB a fondé une nouvelle filiale baptisée BKW Übertragungsnetz AG. Les capitaux propres de BKW Übertragungsnetz AG s'élèvent à 70 millions de CHF. La nouvelle société est dirigée par Mohamed Benahmed, chef du Réseau de distribution interrégional de BKW FMB Energie SA.

BKW Übertragungsnetz AG (UTN) a pour but d'assurer l'exploitation, la maintenance et l'extension du réseau de transport FMB (380/220 kV) ainsi que d'autres réseaux de transport et de distribution d'énergie électrique. En tant que filiale à 100% de BKW FMB Energie SA, l'UTN se chargera de toutes les prestations concernant l'exploitation, la maintenance, l'extension et l'utilisation des réseaux électriques. Ces prestations englobent notamment la planification, la gestion et l'utilisation du réseau, la gestion des services auxiliaires ainsi que la maintenance de systèmes de conduite.

Par sa création, la nouvelle société UTN devient propriétaire des installations du réseau de transport 380/220 kV de BKW FMB Energie SA et des droits correspondants. Cela concerne toutes les lignes et installations des sous-stations exploitées à 380 kV ou 220 kV. Le centre d'exploitation du réseau de transport, les câbles à fibres optiques, les installations générales et les terrains restent propriété de BKW FMB Energie SA.

Contact:

BKW FMB Energie SA Corporate Communication Viktorplatz 2 3000 Berne 25 Tél. +41 31 330 51 11 Fax +41 31 330 56 35 Internet: www.bkw-fmb.ch

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/fr/pm/100001009/100007682 abgerufen werden.